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وسايل آزمايشگاهي نظير اسيلوسـكپ، فانكشـن ژنراتـور، منبـع     دراين جلسه دانشجويان با  :هدف

  . مي شوندآشنا  تغذيه و مالتي متر

  

  . اسيلوسكپ متر، سيگنال ژنراتور و منبع تغذيه، مالتي :وسايل مورد نياز

  

وسـايل  استفاده از  نحوه ر آزمايشگاه، اطلاعات كلي در بارهدانشجويان بايد قبل از حضور د: تذكر

مباحث نظري مربوطه را فرا گرفتـه بـا آمـادگي قبلـي در     علاوه بر آن بايد . آزمايشگاهي را داشته باشند

  .جلسه آزمايشگاه حاضر شوند
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  مقدمه

 “سـنتي ”هي شما با وسايل آزمايشگا -برخلاف آزمايشگاه اصول مهندسي برق  - گاهدر اين آزمايش

كه هر كدام به صـورت مسـتقل   ·...، فانكشن ژنراتور آنالوگ، )ديجيتال) يا(و ( يعني اسيلوسكپ آنالوگ

  . كار مي كنند آشنا مي شويد) و بدون ارتباط با كامپيوتر(

  

  آشنايي با اسيلوسكپ 1-1آزمايش 

نس سـيگنال را  فركـا . اعمال كنيـد اسيلوسكپ  Y1خروجي يك فانكشن ژنراتور را به كانال  -الف

kHzf VV، دامنه را =1 سعي كنيد يك تصـوير ثابـت بـر    . و شكل موج را سينوسي انتخاب نماييد =1

  .مشاهدات خود را توضيح دهيد. روي صفحه اسيلوسكپ بدست آوريد

  :توضيح

  

  

 ـ   شكل موج -ب حـداقل و حـداكثر دامنـه و    . د، دامنه و فركانس را تغييـر داده اثـر را مشـاهده كني

  .دليل محدوديت را شرح دهيد. فركانسي را كه شكل موج ها به خوبي قابل رويت هستند بدست آوريد

=maxV  =minV  =maxf  =minf  

  

  :توضيح
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مشاهدات خود را با ذكـر دليـل   . بجاي فانكشن ژنراتور، نوك پروب را به انگشتان خود بزنيد -پ

  . توضيح دهيد

  :توضيح

  

  

  

 Y2و ديگـري بـه كانـال     Y1خروجي هاي دو دستگاه فانكشن ژنراتـور را، يكـي بـه كانـال      -ت

س آنهـا را  خروجـي يـك دسـتگاه را سينوسـي و ديگـري را مربعـي و فركـان       . اعمال كنيداسيلوسكپ 

kHzff 121 VVVو دامنه آنها را  == 121  اسيلوسكپآيا هر دو شكل بر روي صفحه . انتخاب كنيد ==

چرا؟ آيا مي توان انتخاب كرد كـه حـداقل يكـي از آنهـا      ،قابل رويت و ثابت هستند؟ اگر ثابت نيستند

   ثابت باشد؟ چگونه؟

  :توضيح

  

  

  

  

 Y2و ديگـري بـه كانـال     Y1دو دستگاه فانكشن ژنراتور را، يكـي بـه كانـال    خروجي هاي  - ث

خروجي هر دو دستگاه را سينوسـي و فركـانس   . قرار دهيد X-Yاعمال كرده آنرا در حالت اسيلوسكپ 

kHzffآنها را  121 VVVو دامنه آنها را  == 121 چـه   اسيلوسـكپ بـر روي صـفحه   . انتخاب كنيـد  ==
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دليل بوجود  ؟گونهچ ثابت كرد؟شكلي قابل رويت است؟ آيا شكل ثابت است؟ اگر خير، مي توان آنرا 

  .آمدن اين شكل را ذكر كنيد

  :توضيح

  

  

  

  

kHzfآزمايش فوق را يـك بـار بـراي     - ج 11 kHzfو  = 22 kHzfو بـار ديگـر بـراي     = 21 و  =

kHzf 12   .تكرار كنيد =

  :توضيح

  

  

  

  .آزمايش هـ را براي شكل موج هاي مربعي، مثلثي و تركيب آنها تكرار كنيد - چ

  :توضيح

   

   

 


